nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

2002 :11 =182 - 2002 ist durch 11 teilbar (11(] 2@02).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

898777

656998

220484

496090

736703

172712

185977

934781

1080541

622051

201333

650596

555709

187837

1059323

11990

256884

97446

392150

627353
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e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der angebote
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www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 898777 auersumme 89+ 87 +77 =253 :11=23
Zahl 2 656998 auersumme 65 + 69 + 98 = 232 : 11 = 21,09
Zahl 3 220484 quersumme 22+04+84=110 :11=10
Zahl4 496090 auersumme 49 + 60 +90 = 199 : 11 = 18,09
Zahl5 736703 quersumme 73467 +03=143 :11=13
Zahl 6 172712 quersumme 17+27+12=56 :11=5,09
Zahl 7 185977 quersumme 18+50+77=154 :11=14
Zahl 8 934781 auersumme 93447 +81 =221 :11=20,09
Zahl9 1080541 quersumme  1+08+05+41=55 :11=5
Zahl 10 622051 quersumme 62 +20 +51 =133 :11=12,09
Zahl 11 201333 quersumme 20+13+33=66 :11=6
Zahl 12 650596 aquersumme 65 + 05 + 96 = 166 : 11 = 15,09
Zahl 13 555709 quersumme 55457 409=121 :11=11
Zahl 14 187837 quersumme 18 +78+37 =133 :1L= 12,09
Zahl 15 1059323 quersumme 1+05+93+23=122 : 112,09
Zahl 16 11990 Quersumme 1+19+90 = 110(: 11240
Zahl 17 256884 quersumme 25 + 68 + 849097, : 11 = 16,09
Zahl 18 97746 Quersumme 9+ 77 +46 =32 101 =12
Zahl 19 392150 quersumme 3921 + 50- 110 111 =10
Zahl 20 627353 aquersumme 62 + 73yt 53/= 188 : 11 =17,09

durch 11 teilbar (11 | 898777)
nicht durch 11 teilbar (11 } 656998)
durch 11 teilbar (11.]5220484)
nicht durch 11 teilbar (11 } 496090)
durch 11 teilbar (11 ~736703)
nicht durch 11 teillbar™11% 172712)
durch 11 teilbag (11 | 185977)
nicht durch ldyteitbar (11 4 934781)
durch 11 teilbar (11 | 1080541)
nicht durchpl Isteilbar (11 4 622051)
dureh’1Mteilbar (11 | 201333)
niebtdurch 11 teilbar (11 4 650596)
durch,11 teilbar (11 | 555709)
piicht durch 11 teilbar (11 } 187837)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1059323)
durch 11 teilbar (11 | 11990)
nicht durch 11 teilbar (11 } 256884)
durch 11 teilbar (11 | 97746)
durch 11 teilbar (11 | 392150)
nicht durch 11 teilbar (11 } 627353)
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